

Önkormányzati Képviselőtestület
8296 Monostorapáti, Petőfi u. 123.

Önkormányzati Képviselőtestület
8296 Hegyesd, Zrínyi u. 1.

Önkormányzati Képviselőtestület
8295 Taliándörögd, Kossuth u. 39.

Önkormányzati Képviselőtestület
8294 Kapolcs, Kossuth u. 62.

Önkormányzati Képviselőtestület
8293 Vigántpetend, Kossuth u. 32.

Önkormányzati Képviselőtestület
8308 Sáska, Rákóczi u. 4.

Száma: 1445-1/2015.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Monostorapáti Önkormányzat Képviselő-testületének, Hegyesd Önkormányzat Képviselő-testületének, Taliándörögd Önkormányzat Képviselő-testületének, Kapolcs Önkormányzat Képviselő-testületének, Vigántpetend Önkormányzat Képviselő-testületének, Sáska Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. január 23-án /pénteken/ 18.00 órai kezdettel megtartott együttes üléséről.

Helye: Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal Tanácssterme
Monostorapáti, Petőfi u. 123.

Jelen vannak:

Monostorapáti Önkormányzat Képviselő-testülete

Takács Péter	polgármester
Vigh Elemér	alpolgármester
Gulyás Erzsébet	képviselő
Molnár Andrea	képviselő
Soós Gyula	képviselő
Széll Pál	képviselő
Varga János	képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

Takács Lászlóné	jegyző
Krunikkerné Török Andrea	pü. vezető

Hegyesd Önkormányzat Képviselő-testülete

Stark Sándor	polgármester
Imre Gabriella	alpolgármester
Fekete Róbertné	képviselő
Kovács Krisztián	képviselő
Pókóné Román Katalin	képviselő

Taliándörögd Önkormányzat Képviselő-testülete

Mohos József	polgármester
Hoffner Tibor	alpolgármester
Prácsér Miklós	képviselő
Stumpf Zoltán	képviselő
Szörös Ádám	képviselő

Kapolcs Önkormányzat Képviselő-testülete

Göntér Gyula	polgármester
Horváth Ferenc	alpolgármester
Dobosi Ferenc	képviselő
Kocsis Csaba	képviselő
Mohos Attila	képviselő

Vigántpetend Önkormányzat Képviselő-testülete

Nemoda István	polgármester
Marton Istvánné	alpolgármester
Ács Szilvia	képviselő
Kardos Tibor	képviselő
Kovács Miklós	képviselő

Sáska Önkormányzat Képviselő-testülete

Kovács Nándor	polgármester
Konkoly Norbert	alpolgármester
Albertné Asztalos Anita	képviselő
Jehoda István	képviselő

Távolmaradását előzetesen bejelentette:

Horváth Bence	képviselő
---------------	-----------

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Takács Péter	polgármester
Stark Sándor	polgármester
Mohos József	polgármester
Göntér Gyula	polgármester
Nemoda István	polgármester
Kovács Nándor	polgármester
Takács Lászlóné	jegyző

Jegyzőkönyvvezető:

Bati Istvánné

Takács Péter polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy mind a hat Képviselő-testület határozatképes, hisz Monostorapáti község Képviselő-testületének mind a 6 tagja, Hegyesd község Képviselő-testületének mind az 5 tagja, Taliándörögd község Képviselő-testületének mind az 5 tagja, Kapolcs község Képviselő-testületének mind az 5 tagja, Vigántpetend község Képviselő-testületének szintén mind az 5 tagja, Sáska község Képviselő-testületének 5 tagjából 4 fő jelen van, így az ülést megnyitotta.

Javasolta, a kiküldött meghívóban szereplő napirend elfogadását.

Képviselő-testületek tagjai a javaslattal egyetértettek, határozathozatal nélkül, egyhangúlag elfogadták az alábbi:

N a p i r e n d e t: 1./ Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetésének elfogadása.

Előadó: Takács Lászlóné
jegyző

2./ Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal Társulási
Megállapodásának módosítása.

Előadó: Takács Lászlóné
jegyző

1. Napirend

Takács Péter polgármester elmondta, hogy a Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésére vonatkozó írásos előterjesztést a képviselők előzetesen megkapták.

Felkérte Takács Lászlóné jegyzőt, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban szóbeli kiegészítése van, tegye meg.

Takács Lászlóné jegyző köszöntötte a képviselő testületek tagjait. Elmondta, hogy a hivatal 2015. évre tervezett költségvetési főösszege 51.960 eFt, ami 9 millió forinttal több, mint az előző évi. Az emelkedésnek két oka van: a tavalyi költségvetésben összegszerűen még nem szerepelt az az egy fő, aki köztisztviselőként látta el Kapolcson a polgármesteri feladatokat. A másik oka, hogy Bati Istvánné idei évben igénybe veszi a nők 40 éves szolgálati idejű kedvezményes nyugdíját 2014. október 1-től. Helyette, a betanulási időszakot is figyelembe véve 1 főt szeretnének alkalmazni május 1-től, valamint 1 fő igazgatási ügyintézőt április 1-től a jegyző munkájának segítésére. Azok a képviselők, akik már az előző ciklusban is képviselők voltak, tudják, hogy már az október együttes ülésen is felvetette a létszámbővítésre vonatkozó igényét. Indokolta ezt azzal, hogy hat településnél és két roma nemzetiségi önkormányzatnál a jegyző egy személyben nem tudja ellátni a testületi ülések anyagainak elkészítését, a kisebb településeken a jegyzőkönnyvezetést, a döntések végrehajtását. 2014. évben 100 képviselő-testületi ülés volt. Nagyon nehéz megoldani azt, hogy a jegyző minden testületi ülésen ott legyen. Minden dolgozó túlterhelt, ezért nem tudta megoldani ennek a feladatnak az átadását. A régi testületek nem döntöttek a kérésről, úgy gondolták erről már az új testületeknek kell döntést hozniuk. Ezen okokból emelkedett a költségvetés. Az állami támogatás összege 42 millió forint, ami nem volt elég a dologi kiadások fedezetére, ezért az önkormányzatoktól ehhez hozzájárulást kellett kérni. 2015. évre a dologi kiadásokat a tavalyi teljesítés alapján tervezték. Az állami támogatás csak a személyi juttatásokat fedezte, a dologi kiadásokat már nem. A személyi kiadások azért magasabbak, mert idősebb dolgozók vannak, akiknek a besorolási bére magasabb, mint egy fiatal dolgozónak. Az idei évtől folyamatosan, minden évben nyugdíjba megy egy dolgozó, 2018-ig összesen 5 fő fog nyugállományba vonulni. Érdeklődött a szomszédos településeknél. A legtöbb helyen, pl. Szigligeten 6 településhez van egy aljegyző, aki három település ügyeit intézi, 19 fővel dolgoznak. Kővágóörsön 10 településhez 20 fő van a hivatalban. Zalahalápon 3 település ügyeit intézik, 12 fővel. Tudja azt, hogy az önkormányzatoknak is szükségük van minden forintra, de azért kéri a testületeket támogassák a kérését. Mindig is hozzá kellett járulni a hivatalok működéséhez. Jó dolog, hogy az állam most támogatja, de sajnos ez az összeg nem fedezi a költségeket. Tájékoztatta a képviselőket, hogy az elmúlt években mennyivel kellett hozzájárulniuk az önkormányzatoknak a hivatal működéséhez. A tételes költségvetésből látszik, hogy a dologi kiadásoknál is csak a szükséges, minimális dolgokat tervezték be. Sokba kerülnek a programfelügyeleti díjak, a postaköltségek, és a nyomdai költségek, ezért is javasolták, hogy a testületi anyagok elektronikusan kerüljenek megküldésre. Minden dolgozó leterhelt, ennek ellenére mindenki igyekszik tisztességek ellátni a feladatát. Az óvodai gazdasági ügyintéző munkakörének megszűnése után az óvoda teljes gazdálkodását, könyvelését is megkapták létszám nélkül. A konyha miatt nagyon sok a feladat, sok a számla, amit le kell könyvelni, utalni. Nem lehet azt elvárni, hogy a pénzügyes kollégánál otthon, vagy hétfőig dolgozzon, így nehéz a szabadságokat is kiadni. Lesznek olyan feladatokat, amiket márciustól elvisz a Járási hivatal, de nem lehet még azt sem tudni, hogy a képviselő-testületek

a szociális rendeletükben milyen ellátásokat fognak megállapítani. Következő év márciusra ez már tisztázódik, ha elmegy a következő kolléganő nyugdíjba, a létszámra ennek függvényében vissza lehet térni. Az adózással kapcsolatos feladatokat mindenképpen egy új dolgozónak kell átadni. Hat település adóját a határidők miatt nem tudja egy ember csinálni. Kérte a képviselő-testületeket támogassák kérését. Aljegyzőt nem kíván alkalmazni költségtakarékosság miatt.

Gulyás Erzsébet képviselő támogatta a létszámbővítést. Valóban sok az adminisztratív feladat, sok a hat település, emiatt teljesen megalapozottnak tartja a kérést.

Varga János képviselő elmondta, hogy az elmúlt időszakban nagyon sok változás volt. A hivatalhoz tartozó települések száma hatra növekedett. Egy fővel nőtt a hivatali létszám is. Nem jó, ha csak túlórával lehet megoldani a feladatokat. Elértek egy színvonalat, aminek ára van, véleménye szerint ezt meg kell tartani. Támogatja a létszámbővítésre vonatkozó kérést.

Marton Istvánné alpolgármester elmondta, jelenleg több olyan képviselő van, aki az előző képviselő-testületeknek is tagja volt. Ez a téma már tavaly ősszel is felvetődött, szerinte akkor kellett volna erről dönteni. A munka megy, a dolgozók fáradtak. Egyetért azzal, hogy az elért színvonalat meg kell tartani, támogatja a létszámbővítést annak érdekében, hogy továbbra is megmaradjon a jó munka.

Takács Péter polgármester szerint nem kellene az előző évek hivatali költségeiről beszélni, inkább előre kell gondolni. Az önkormányzatok általi hozzájárulási összegek kicsit magasnak tűnnek, biztosan minden településen volna helye ennek a pénznek. Minden településen voltak lakossági fórumok, beszélgetések, ahol a lakók felsorolták azokat a fejlesztéseket, melyeket szeretnének, ha megvalósulnának, ezért próbálnak úgy gazdálkodni, hogy mindenre jusson.

Molnár Andrea képviselő egyetértett azzal, hogy a fejlesztéseknél odafigyeljenek arra, hogy minden fillér odakerüljön, ahova kell. Ugyanakkor azt gondolja, hogy minden falu mögött, és minden képviselő mögött kell lenni egy olyan hivatalnak, ami összeszedett, nem kapkod, és odafigyel a munkájára. Ezért egyetért a létszámbővítésre vonatkozó kéréssel.

Stark Sándor polgármester elmondta, hogy eddig is, és most is támogatja a hivatal költségvetését, egyetért a létszámbővítéssel.

Hoffner Tibor alpolgármester elmondta, hogy egy kicsit kimaradt az önkormányzati dolgokból. A közigazgatási reform bevezetése után úgy gondolta, ilyen dolgokkal már nem kell foglalkozni. Úgy gondolja nem véletlenül szabták meg a határokat, állapították meg az állami hozzájárulás összegét. Az állam úgy gondolja, addig kell nyújtózni, ameddig a takarónk ér. Már van tapasztalatuk abban, ha nagyon elszalad velük a szekér, azt később nagyon nehéz kordába tartani. Ezek az összegek mindig a működést befolyásolják. Első évben még csak lenyelik, aztán minden évben több lesz a költség, ami feszültséget szül. Javasolta, csak apró lépésekkel menjenek előre. Minden településnek sok ez a tervezett hozzájárulás. Taliándörögnek az előző évi hozzájárulás 370 %-a. Nem vitatja, hogy szükség van segítségre, egyetért azzal, hogy legyen egy ember, aki segíti a jegyző munkáját, de próbáljanak egy köztes megoldást találni arra, hogy maradjanak fejlesztési források is, és a hivatali munka is legyen ellátva.

Takács Lászlóné jegyző elmondta, a hivatal működéséhez szükséges normatívát leadja az állam, ennek ellenére a legtöbb helyen hozzá kell járulni a hivatalok működéséhez. Azt kellene megérteni, hogy az idei év egy átmeneti időszak. A következő évben már csökken a személyi kiadás, mivel az új dolgozó kevesebb bérrel fog szerepelni, mint a mostani dolgozó, aki főiskolai végzettséggel rendelkezik. Ha több feladatot elvisz a járás, előfordulhat, hogy a jövő évben nyugdíjba vonuló kolléganő helyett nem kell felvenni senkit. A következő napirend lesz a Társulási Megállapodás módosítása, mely kitér arra, hogy a munka

átcsoportosítást, átszervezést csak úgy lehet elvégezni, ha Taliándörögdről Horváthné Papp Katalin lejön Monostorapátiba dolgozni. Az ügyfélfogadásokat továbbra is biztosítani kell. Neki kellene ellátni a sáskai ügyfélfogadást. A munkakörökhöz mindenképpen hozzá kell nyúlni.

Mohos József polgármester tavaly októberben Taliándörögdi község képviselő-testülete volt az, aki nem szavazta meg a létszámbővítést. Akkor még két főről volt szó, ami 900 ezer forinttal terhelte volna meg Taliándörögdi költségvetését. Akkor azt mondta, várják meg az önkormányzati választások eredményét. Ha Márvány Gyuláné nem nyeri el a polgármesteri tisztséget, visszakerül a hivatalhoz. Vissza is jött, tehát egy létszám kérdése már megoldódott. Akkor is, és most is elismeri, hogy a jegyző asszonynak szüksége van egy segítségre, hisz egy héten van öt munkanap, és hat települése van. Most megint két létszámról van szó, és 2.037 ezer forintos hozzájárulásról. A jelenleg benyújtott költségvetés szerint nem is két létszámmal, hanem hárommal bővül a hivatal. Elismerik, hogy szükség van segítségre, de a hozzájárulást soknak tartják. A következő napirenddel kapcsolatban elmondta, csatlakozási feltételük volt, hogy Taliándörögdon 2 fő állandó dolgozóval működjön a kirendeltség. Kompromisszum készségük megvan, megértik azt, hogy Horváthné Papp Katalin tudja ellátni a sáskai ügyfélfogadást, ezért az a javaslatuk, hogy azon a napon dolgozzon csak Monostorapátiban. Továbbra is ragaszkodnak a két főhöz a kirendeltségen. Szerintük, amit papíron lefektettek, azt az egyezséget be kell tartani.

Takács Lászlóné jegyző elmondta, nem 3 főről van szó, ezt már a polgármesterekkel történő egyeztetésen is elmondta. Csak a betanulási időszakra, hat hónapra van három fő. A felmentési idő alatt is el kell végezni valakinek a munkát. Márvány Gyuláné már kapott feladatokat, Bati Istvánné feladataiból is kerül hozzá. Ő is teszi a dolgát. Az adós feladatokat már nem akarja átadni, mivel új adósprogram lesz, mire betanul, Ő is elmegy nyugdíjba. Az írásos előterjesztésben le van írva, hogy milyen bérrel számolnak az új dolgozók esetében.

Gulyás Erzsébet képviselő szerint a várható nyugdíjazások miatt, mindenképpen plusz kiadásokra lehet számolni. A létszámemelkedés két fő, hisz aki Bati Istvánné helyére jön, csak addig van pluszba, amíg betanítják. Tapasztalatból mondja, egy ilyen munkaterületre nem lehet valakit három hónap alatt betanítani. Egy év után lehetett az új dolgozóra önálló feladatokat rábízni. Már az előző testületben is elmondta, hogy ezt a kérést támogatni kell. A fiatal dolgozónak, rutin hiányában sokkal több idejében kerül a feladatot megoldani. Ez egy átmeneti időszak lesz a sok nyugdíjazással. Véleménye szerint nem nagy kérés ez a két fő. Aki ezt a fajta munkát nem csinálta, nem tudja.

Takács Lászlóné jegyző elmondta, ez nem egy olyan munkaterület, ahol csak leveleket kell gépelni. Ehhez a munkakörhöz több idő kell. A taliándörögdi ügyfélfogadásra reagálva elmondta már többször, a Társulási Megállapodás megkötésekor még nem látták a problémákat, a gyakorlat azonban bebizonyította, hogy ez nem jól működik. Ha minden önkormányzat kérne egy főt állandó ügyfélfogadásra, nem maradna a hivatalban dolgozó. Úgy érzi, Taliándörögdon dolgozók vonatkozásában munkáltatói jogkörét nem tudja érvényesíteni, ha Taliándörögdi képviselő-testülete mondja meg, hogy a dolgozó melyik napon jöhet le Monostorapátiba. Egyetért azzal, hogy egy fő állandó jelleggel legyen a kirendeltségen, annak ellenére, hogy egyetlen egy településen sincs állandó ügyfélfogadás, mégsem kell a lakosságnak utaznia annak érdekében, hogy ügyeit el tudja intézni. Sáska esetében is meg van oldva minden, annak ellenére, hogy távolabb van. Nem tudja munkaszervezéssel megoldani a feladatokat anélkül, hogy Taliándörögdről lejöjjön egy fő. A polgármesterekkel történő egyeztetésen elmondta, ki az a személy, akit fel szeretne venni, és esetleg később a jegyzői állást is betölthetné, így a hivatal működésének folytonossága biztosítva lenne.

Vigh Elemér alpolgármester elmondta, nem ért egyet a jegyző asszony által elmondottakkal, sőt a működési költségek alakulásával sem. Taliándörögdön ott kellene hagyni azt az egy főt, és először itt a hivatalban kellene a munkát átszervezni. Egyetért azzal, hogy nem a jegyzőnek a feladata a testületi anyagok elkészítése, kiküldése, át kell adni ezt a munkát. Szó volt arról, hogy Márvány Gyuláné már dolgozott az adóban, be kell tanítani, akár már holnaptól, szerinte még terhelhető. Nem látja a garanciát arra, hogy a most jelzett bruttó 150.000,-Ft-os fizetés jövőre már nem ennyi. Hisz ha elvégzi a jelölt a jogi egyetemet, több bért kell adni. Nem látja a garanciát arra, hogy ez a 9 millió forint egy fél év múlva is 9 millió lesz. Ezt a pénzt nem csak most kell kifizetni, hanem a következő években is. Mivel itt költségvetésről van szó, komoly pénzüsszegekről, indítványozza azt, hogy névszerinti szavazás legyen. El kell számolnia azzal a választók felé, hogy a falu érdekeit képviseli. Megkérdezte a Monostorapáti önkormányzat által kifizetendő 3,6 millió forintos költség milyen előnyt jelent a falunak? Hogy jelentkezik a falu lakosságának pluszba? Szerinte sehogya. Ez csak arra való, hogy a hivatalban legyen plusz egy fő, illetve az átmeneti időszakban még egy fő. Ő ezt nem támogatja.

Takács Lászlóné jegyző elmondta nem ért egyet az előtte szóló alpolgármester úrral. Mint már többször is elmondta, a folytonosság a lényeg. Ha átadja Márványnének az adót, egy év múlva Ő is elmegy, megint lehet betanítani új dolgozót. Olyan dolgozó kellene, akire több évre lehet számítani, nem jó az, ha munkaköröket évente adnak át. Hogy mit kap a falu érte, talán meg kellene kérdezni az itt lakókat. Aki bejön, mindenkinek készséggel állunk a rendelkezésére, még akkor is, ha nem közigazgatási ügyben jön. Mindig is a lakosság érdekeit szolgálták. Éppen azért kéri a létszámot, hogy zökkenőmentesen menjen a munka.

Vigh Elemér alpolgármester szerint erről a lakosság véleményét is meg kellene kérdezni, hisz tőlük veszik el a pénzt.

Takács Lászlóné jegyző szerint a képviselőket, azzal, hogy megválasztotta a lakosság, felhatalmazta arra is, hogy helyettük döntsenek. Nem életszerű minden ügyben a lakosság véleményét kikérni.

Gulyás Erzsébet képviselő szerint máshogya látja ezt a témát egy kívülálló, és máshogya látja az, aki szakmailag benne van. Azért mondta azt, amit mondott, mert könyvelőként tudja azt, hogy az adóügyeket végezni milyen feladat. Nincs értelme annak, hogy valakit félévre betanítsanak. Egyetért azzal, hogy felvegyenek egy fiatalot, aki esetleg végzi a jogi egyetemet, ismerje meg a munkát, a falu lakosságát, tanuljon bele a dolgokba, legyen rutinja, és pályáztassák meg vele majd a jegyzői állást, ha alkalmas lesz, neveljék ki a falunknak.

Takács Péter polgármester szerint nem csak Monostorapátinak, hanem a hat településnek nevelnék ki.

Vigh Elemér alpolgármester megkérdezte mi a garancia arra, hogy ez az összeg nem változik, hisz a bruttó 150.000,-Ft egy középiskolai végzettségű kezdő fizetése? Attól tart, hogy utána jönnek a plusz terhek, a bérigénnyel együtt.

Takács Lászlóné jegyző elmondta, az idei évben a költségvetést biztos nem terhelné egyéb kiadás. Ha elvégzi a jogi egyetemet, lesz a 150.000,-Ft helyett 200.000,-Ft.-os fizetése, viszont az adós kolléganő, aki felvételre kerül, kevesebb bért kap, ott már kiegyenlítődik. A jelenlegi több éve dolgozók bére magasabb, mint a kezdő új dolgozóké, itt már megtakarítás várható. Csak ez a garancia.

Takács Péter polgármester megkérdezte, ha nem fogadják el a hivatal költségvetését, milyen alternatíva van ?

Takács Lászlóné jegyző elmondta, újra össze kell jönni. Addig kell tárgyalni, amíg nem fogadják el a hivatal költségvetését, - amit be kell építeni a Monostorapáti önkormányzat költségvetésében – mivel e nélkül nem lehet elfogadni az önkormányzati költségvetést sem. Végeztek számításokat arra vonatkozóan, ha nem megy keresztül ez a létszámgigénylés. Ha csak egy fő van felvéve, nincs aki, átvegye az adós munkát, vagy nem kap a jegyző segítséget. Azt kellene megérteni, hogy hat hónapról van szó, amíg az új dolgozó betanul. Ha úgy gondolják a testületi tagok, hogy a jegyzőnek nem kell segítség, szavazzák meg az adóst.

Nemoda István polgármester szerint nem kellene szerepváratásba kerülni. Vigántpetend képviselő-testülete nem úgy jött ide, hogy a munkáltatói jogokat érintő kérdésekben elmerüljön, ez a jegyző feladata. Ez egy örökség. Ebben az örökségben két és fél évvel ezelőtt a hat önkormányzat az akkori társulással egyezsége jutott. Ez a papír nem tabu, ha a gyakorlat azt mutatja, hogy bizonyos pontokat módosítani kell, annak meg van a jogi előkészítési mechanizmusa. Ezeket általában megelőzi egy értékelés. Értékelni kell az elmúlt két év működését. A képviselői demokráciában bevállaltak egy komoly felelősséget. Ezekben a napokban tervezik meg saját költségvetésüket. Vigántpetend is végzett egyfajta kalkulációt, és azzal jöttek el, hogy az elmúlt két év munkáját megköszönik a gesztor önkormányzatnak, és a hivatalnak, azt hogy viszik Vigántpetend önkormányzat működésével kapcsolatos feladatokat. Tudomásul veszik, hogy ez egy régi kérdés. Mozgókálán vannak a feladatok, nem letisztázott, hogy milyen munkaterületre és hány főre van szükség. Kompromisszumra hajlamosak, Vigántpetendre eső 668 eFt a tartalékkeretet 25 %-a. Azért, hogy a munka menjen, és a munka minősége megmaradjon, a jegyző stabilan, érzelmeiktől mentesen vigye tovább a hivatalt, ennek az összegnek az 50 %-át, 330 eFt-ot megajánl, annak érdekében, hogy a hivatal költségvetése elfogadásra kerüljön. Ezt a költségvetést a működés első féléves tapasztalatai alapján nézzék meg, elővigyázatosságból címkézik a kért összeget, és a tapasztalatok alapján döntenének. Láthatatlanban aláírják a lakosság arányában rájuk eső részt. De most, hogy legyen a hivatalnak költségvetése csak a 330.000,-Ft-ot tudják megajánlani.

Takács Péter polgármester megkérdezte a képviselőket mi a véleményük Vigántpetend polgármester úr javaslatáról, mely szerint a 9 millió forintos hozzájárulás 50 %-ának megfelelő hozzájárulás biztosítását kéri az önkormányzatokról.

Gulyás Erzsébet képviselő szerint erről nem lehet szavazni, a kérdés az, hogy 1 fő, vagy 2 fő legyen felvéve.

Kovács Nándor polgármester szerint a kérdés az, hogy megadják –e az önkormányzatok a kért önkormányzati hozzájárulást a hivatal működéséhez, vagy sem. Nem a létszámról kell vitatkozni, hanem a hozzájárulás összegéről. Más kérdés itt nem lehet. A költségvetés keretein belül a jegyző gazdálkodik. A munkáltatói jogkör a jegyzőé, Ő dönt abban, hogy kit vesz fel, milyen bérrel.

Takács Péter polgármester 19.15 órakor 10 perc szünetet rendelt el a testületek véleményének kialakítása céljából.

Az ülés 19.25 órakor folytatódott.

Takács Péter polgármester elmondta, hogy a hivatal 2015. évi költségvetésének elfogadása céljából két variációt terjesztenek a testületek elé. Az „A” variáció szerint a hivatal költségvetését 49.687 eFt-tal fogadják el, melyben 1 fő létszám bővítés szerepel bruttó 150.000,-Ft-os fizetéssel, a „B” variáció szerint a költségvetés főösszege 47.969 eFt, mely a jelenlegi létszámmal, és a működéshez szükséges dologi kiadások fedezetével számol.

Vigh Elemér alpolgármester javasolta a név szerinti szavazást.

Takács Péter polgármester kérte a képviselő-testületeket amennyiben egyetértenek a névszerinti szavazással kézfeltartással jelezzék.

Kérte először Hegyesd község Képviselő-testületét szavazni.

Hegyesd község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 nem szavazattal meghozta az alábbi:

1/2015. (I. 23.) Ökt. számú h a t á r o z a t o t

Hegyesd község Önkormányzata Képviselő-testülete Vigh Elemér alpolgármester javaslatát nem támogatja, nem kíván a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetéséről névszerinti szavazással dönteni.

Takács Péter polgármester kérte Kapolcs község Képviselő-testületét szavazni.

Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi:

1/2015. (I. 23.) Ökt. számú h a t á r o z a t o t

Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete Vigh Elemér alpolgármester javaslatát támogatja, a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetéséről névszerinti szavazással kíván dönteni.

Takács Péter polgármester kérte Taliándörögd község Képviselő-testületét szavazni.

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi:

1/2015. (I. 23.) Ökt. számú h a t á r o z a t o t

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete Vigh Elemér alpolgármester javaslatát támogatja, a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetéséről névszerinti szavazással kíván dönteni.

Takács Péter polgármester kérte Sáska község Képviselő-testületét szavazni.

Sáska község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 nem, 1 igen szavazattal meghozta az alábbi:

1/2015. (I. 23.) Ökt. számú h a t á r o z a t o t

Sáska község Önkormányzata Képviselő-testülete Vigh Elemér alpolgármester javaslatát nem támogatja, nem kíván a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetéséről névszerinti szavazással dönteni.

Takács Péter polgármester kérte Vigántpetend község Képviselő-testületét szavazni.

Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 nem szavazattal meghozta az alábbi:

1/2015. (I. 23.) Ökt. számú

h a t á r o z a t o t

Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete Vigh Elemér alpolgármester javaslatát nem támogatja, nem kíván a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetéséről névszerinti szavazással dönteni.

Takács Péter polgármester kérte Monostorapáti község Képviselő-testületét szavazni.

Monostorapáti község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen, 3 nem szavazattal meghozta az alábbi:

1/2015. (I. 23.) Ökt. számú

h a t á r o z a t o t

Monostorapáti község Önkormányzata Képviselő-testülete Vigh Elemér alpolgármester javaslatát támogatja, a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetéséről névszerinti szavazással kíván dönteni.

Takács Péter polgármester a szavazások eredménye alapján megállapította, hogy a névszerinti szavazásra vonatkozó javaslatot nem lehet elfogadottnak tekinteni, mivel az érvényes döntéshez valamennyi települési önkormányzat településenként hozott egybehangzó döntése szükséges.

Takács Péter polgármester kérte a képviselőket szavazzanak a közös önkormányzati hivatal 2015. évi költségvetésére vonatkozóan. Az „A” variáció szerint a hivatal költségvetését 49.687 eFt-tal javasolják elfogadni, mely tartalmaz 1 fő létszámbővítést.

Kérte először Hegyesd község Képviselő-testületét szavazni.

Hegyesd község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi:

2/2015. (I. 23.) Ökt. számú

h a t á r o z a t o t

Hegyesd község Önkormányzata Képviselő-testülete a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetését

49.687 eFt-ban

állapítja meg.

Képviselő-testület utasítja a gesztor önkormányzat jegyzőjét, hogy az intézmény költségvetését Monostorapáti Önkormányzat 2015. évi költségvetésébe építse be.

Felelős: Takács Lászlóné
jegyző

Határidő: 2015. február 4.

Takács Péter polgármester kérte Kapolcs község Képviselő-testületét szavazni.

Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 nem szavazattal meghozta az alábbi:

2/2015. (I. 23.) Ökt. számú h a t á r o z a t o t

Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal 49.687 eFt-ban tervezett 2015. évi költségvetését nem fogadja el.

Takács Péter polgármester kérte Taliándörögd község Képviselő-testületét szavazni.

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 nem szavazattal meghozta az alábbi:

2/2015. (I. 23.) Ökt. számú h a t á r o z a t o t

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal 49.687 eFt-ban tervezett 2015. évi költségvetését nem fogadja el.

Takács Péter polgármester kérte Sáska község Képviselő-testületét szavazni.

Sáska község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi:

2/2015. (I. 23.) Ökt. számú h a t á r o z a t o t

Sáska község Önkormányzata Képviselő-testülete a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetését

49.687 eFt-ban

állapítja meg.

Képviselő-testület utasítja a gesztor önkormányzat jegyzőjét, hogy az intézmény költségvetését Monostorapáti Önkormányzat 2015. évi költségvetésébe építse be.

Felelős: Takács Lászlóné
jegyző

Határidő: 2015. február 4.

Takács Péter polgármester kérte Vigántpetend község Képviselő-testületét szavazni.

Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi:

2/2015. (I. 23.) Ökt. számú h a t á r o z a t o t

Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetését

49.687 eFt-ban

állapítja meg.

Képviselő-testület utasítja a gesztor önkormányzat jegyzőjét, hogy az intézmény költségvetését Monostorapáti Önkormányzat 2015. évi költségvetésébe építse be.

Felelős: Takács Lászlóné
jegyző

Határidő: 2015. február 4.

Takács Péter polgármester kérte Monostorapáti község Képviselő-testületét szavazni.

Monostorapáti község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen, 3 nem szavazattal meghozta az alábbi:

2/2015. (I. 23.) Ökt. számú

h a t á r o z a t o t

Monostorapáti község Önkormányzata Képviselő-testülete a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetését

49.687 eFt-ban

állapítja meg.

Képviselő-testület utasítja a gesztor önkormányzat jegyzőjét, hogy az intézmény költségvetését Monostorapáti Önkormányzat 2015. évi költségvetésébe építse be.

Felelős: Takács Lászlóné
jegyző

Határidő: 2015. február 4.

Takács Péter polgármester a szavazások eredménye alapján megállapította, hogy a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal 49.687 eFt-ban megállapított 2015. évi költségvetésének elfogadására vonatkozó döntéseket nem lehet elfogadottnak tekinteni, mivel az érvényes döntéshez valamennyi települési önkormányzat településenként hozott egybehangzó döntése szükséges.

Takács Péter polgármester kérte a képviselőket fogadják el a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetését a „B” variáció szerint, 47.969 eFt. összegben, mely alapján az önkormányzatok az állami normatíván felüli dologi kiadások fedezetére biztosítják az önkormányzati hozzájárulást, a létszámbővítést nem támogatják.

Kérte először Hegyesd község Képviselő-testületét szavazni.

Hegyesd község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi:

3/2015. (I. 23.) Ökt. számú

h a t á r o z a t o t

Hegyesd község Önkormányzata Képviselő-testülete a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetését

47.969 eFt-ban

állapítja meg, a hivatal működéséhez szükséges 316 eFt önkormányzati hozzájárulást 2015. évi költségvetéséből biztosítja.

Képviselő-testület utasítja a gesztor önkormányzat jegyzőjét, hogy az intézmény költségvetését Monostorapáti Önkormányzat 2015. évi költségvetésébe építse be.

Felelős: Takács Lászlóné
jegyző

Határidő: 2015. február 4.

Takács Péter polgármester kérte Kapolcs község Képviselő-testületét szavazni.

Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi:

3/2015. (I. 23.) Ökt. számú

h a t á r o z a t o t

Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetését

47.969 eFt-ban

állapítja meg, a hivatal működéséhez szükséges 658 eFt önkormányzati hozzájárulást 2015. évi költségvetéséből biztosítja.

Képviselő-testület utasítja a gesztor önkormányzat jegyzőjét, hogy az intézmény költségvetését Monostorapáti Önkormányzat 2015. évi költségvetésébe építse be.

Felelős: Takács Lászlóné
jegyző

Határidő: 2015. február 4.

Takács Péter polgármester kérte Taliándörögd község Képviselő-testületét szavazni.

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi:

3/2015. (I. 23.) Ökt. számú

h a t á r o z a t o t

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetését

47.969 eFt-ban

állapítja meg, a hivatal működéséhez szükséges 1.133 eFt önkormányzati hozzájárulást 2015. évi költségvetéséből biztosítja.

Képviselő-testület utasítja a gesztor önkormányzat jegyzőjét, hogy az intézmény költségvetését Monostorapáti Önkormányzat 2015. évi költségvetésébe építse be.

Felelős: Takács Lászlóné
jegyző

Határidő: 2015. február 4.

Takács Péter polgármester kérte Sáska község Képviselő-testületét szavazni.

Sáska község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangúlag, 4 igen szavazattal meghozta az alábbi:

3/2015. (I. 23.) Ökt. számú

h a t á r o z a t o t

Sáska község Önkormányzata Képviselő-testülete a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetését

47.969 eFt-ban

állapítja meg, a hivatal működéséhez szükséges 514 eFt önkormányzati hozzájárulást 2015. évi költségvetéséből biztosítja.

Képviselő-testület utasítja a gesztor önkormányzat jegyzőjét, hogy az intézmény költségvetését Monostorapáti Önkormányzat 2015. évi költségvetésébe építse be.

Felelős: Takács Lászlóné
jegyző

Határidő: 2015. február 4.

Takács Péter polgármester kérte Vigántpetend község Képviselő-testületét szavazni.

Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi:

3/2015. (I. 23.) Ökt. számú

h a t á r o z a t o t

Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetését

47.969 eFt-ban

állapítja meg, a hivatal működéséhez szükséges 372 eFt önkormányzati hozzájárulást 2015. évi költségvetéséből biztosítja.

Képviselő-testület utasítja a gesztor önkormányzat jegyzőjét, hogy az intézmény költségvetését Monostorapáti Önkormányzat 2015. évi költségvetésébe építse be.

Felelős: Takács Lászlóné
jegyző

Határidő: 2015. február 4.

Takács Péter polgármester kérte Monostorapáti község Képviselő-testületét szavazni.

Monostorapáti község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen, 1 nem szavazattal meghozta az alábbi:

3/2015. (I. 23.) Ökt. számú

h a t á r o z a t o t

Monostorapáti község Önkormányzata Képviselő-testülete a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetését

47.969 eFt-ban

állapítja meg, a hivatal működéséhez szükséges 2.016 eFt önkormányzati hozzájárulást 2015. évi költségvetéséből biztosítja.

Képviselő-testület utasítja a gesztor önkormányzat jegyzőjét, hogy az intézmény költségvetését Monostorapáti Önkormányzat 2015. évi költségvetésébe építse be.

Felelős: Takács Lászlóné
jegyző

Határidő: 2015. február 4.

2. Napirend

Takács Péter polgármester elmondta, hogy a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló Társulási Megállapodás módosítására vonatkozó előterjesztést a képviselők megkapták. Mivel a hivatal költségvetése nem az előterjesztés szerint került elfogadásra, a Társulási Megállapodás módosítására vonatkozó előterjesztés is változni fog.

Felkérte Takács Lászlóné jegyzőt tájékoztassa a képviselőket.

Takács Lászlóné jegyző elmondta, hogy a Társulási Megállapodás módosítására vonatkozó előterjesztésben a bővített létszámmal számoltak. Mivel a képviselő-testületek a létszámbővítést nem fogadták el, a módosításra vonatkozó előterjesztésen is változtatni kell. Javasolta az alábbi módosításokkal elfogadni a Társulási Megállapodást:

- A Társulási Megállapodás 5. pontja úgy módosulna, hogy marad a 11 fő köztisztviselő és nincs aljegyző.
- Módosulna a Taliándörögdi ügyfélszolgálati helyen történő ügyfélfogadás is, csak az lenne rögzítve, hogy ügyfélfogadási időben minden nap biztosított az ügyintézés. Mivel a létszámbővítéshez nem járultak hozzá a testületek, a munkaterületek átszervezése miatt Taliándörögdről 1 főt le kell hozni Monostorapátiba. Kérte a Taliándörögdiek megértését és támogatását.
- Mivel nincs aljegyző, az aljegyzőre vonatkozó rendelkezéseket hatályon kívül kell helyezni.
- A 9. pont utolsó bekezdését törölni kell, mivel Zalahaláp – Sáska községek Körjegyzőségétől nem került át a hivatalhoz a megállapodásban szereplő 1 fő.
- 11. pontnál javítani kell: az aljegyző helyett az üléseken a közös önkormányzati hivatal ügyintézője vegyen részt.

Takács Péter polgármester kérte a képviselőket, mondják el véleményüket, javaslatukat az előterjesztéssel kapcsolatban.

Mohos József polgármester javasolta, hogy a módosításokról külön-külön szavazzanak.

Takács Lászlóné jegyző elmondta, hogy a Társulási Megállapodás módosításához mind az 5 módosító javaslatot el kellene fogadni, ezért nincs értelme a javaslatokról külön szavazni.

Takács Péter polgármester kérte a képviselőket amennyiben egyetértenek az előterjesztésben szereplő a határozati javaslattal, természetesen az elhangzott módosításokat figyelembe véve, kézfeltartással jelezzék.

Kérte először Hegyesd község képviselő-testületét szavazni.

Hegyesd község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal meghozta az alábbi:

4/2015. (I. 23.) Ökt. számú

h a t á r o z a t o t

Hegyesd község Önkormányzata Képviselő-testülete a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló Társulási Megállapodás módosítását elfogadja.

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.

Felelős: Stark Sándor
polgármester

Határidő: 2015. január 31.

Takács Péter polgármester kérte Kapolcs község képviselő-testületét szavazni.

Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással meghozta az alábbi:

4/2015. (I. 23.) Ökt. számú

h a t á r o z a t o t

Kapolcs község Önkormányzata Képviselő-testülete a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló Társulási Megállapodás módosítását elfogadja.

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.

Felelős: Göntér Gyula
polgármester

Határidő: 2015. január 31.

Takács Péter polgármester kérte Taliándörögd község képviselő-testületét szavazni.

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 nem szavazattal meghozta az alábbi:

4/2015. (I. 23.) Ökt. számú

h a t á r o z a t o t

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló Társulási Megállapodás módosítását az elhangzott módosító javaslatokkal nem fogadja el.

Takács Péter polgármester kérte Sáska község képviselő-testületét szavazni.

Sáska község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangúlag, 4 igen szavazattal, meghozta az alábbi:

4/2015. (I. 23.) Ökt. számú

h a t á r o z a t o t

Sáska község Önkormányzata Képviselő-testülete a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló Társulási Megállapodás módosítását elfogadja.

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.

Felelős: Kovács Nándor
polgármester

Határidő: 2015. január 31.

Takács Péter polgármester kérte Vigántpetend község képviselő-testületét szavazni.

Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal, meghozta az alábbi:

4/2015. (I. 23.) Ökt. számú

h a t á r o z a t o t

Vigántpetend község Önkormányzata Képviselő-testülete a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló Társulási Megállapodás módosítását elfogadja.

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.

Felelős: Nemoda István
polgármester

Határidő: 2015. január 31.

Takács Péter polgármester kérte Monostorapáti község képviselő-testületét szavazni.

Monostorapáti község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással meghozta az alábbi:

4/2015. (I. 23.) Ökt. számú

h a t á r o z a t o t

Monostorapáti község Önkormányzata Képviselő-testülete a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló Társulási Megállapodás módosítását elfogadja.


Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.

Felelős: Takács Péter
polgármester

Határidő: 2015. január 31.


Takács Péter polgármester a szavazások eredménye alapján megállapította, hogy a Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló Társulási Megállapodás módosításának elfogadására vonatkozó döntéseket nem lehet elfogadottnak tekinteni, így a Társulási Megállapodás módosítására nem kerül sor. Az érvényes döntéshez, valamennyi települési önkormányzat településenként hozott egybehangzó döntése szükséges, Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete pedig nem fogadta el a Társulási Megállapodás módosítását.

Megköszönte a képviselők részvételét, az ülést 19.40 órakor bezárta.



Takács Péter
polgármester



Kmf.


Stark Sándor
polgármester




Nemoda István
polgármester




Göntér Gyula
polgármester




Mohos József
polgármester




Takács Lászlóné
jegyző


Kovács Nándor
polgármester

